[loaBan 1-n aTaX

Kamepa 6pak I'p. Kamepa 6pak I'p.
MIp._ BBLur-LS 3x2.5 _ [=33m BBLur-LS 3x2.5  [=27w Kamepa GpakIp.
BBIar-LS 5x1,5  L=26m —J—P R S —‘—P r.xB1/PpxBr  P=2.53 BBI'Hr-LS 3x2,5  L=25m
Pycr.BuPpxBr _P-3.5 3P 3.5 KommaectBo a3, 3 dassr Kommaectso da3. 3 dasw Pyer.xBr/Pp.xBr _P-2.53
Kamepa ool He oumiLeHHble Ip. Komieerso das, 3 dasbiy Haupsokenne ceti, B U=380! Haupsokenne ceti, B U=38 Kounuectso pas, 3
BBIur-LS 5x2.5 L=4m Kamepa cpykTbl Lp. Hanpsxenne cetu, B U=380 Tox narpysn A 1=2.74 Tox Harpy3i A 1=3.83 Hanpsixenne cety, B U=380
Pycr.kBr/Pp.kBr _P=8.37 BBIur-LS 5x1.5  L=15w H MM% Homnnanbreii Tox, A 1=6 Homunasbhbrif TOK, A I=q MEYSKH",A—HM _ B3 Ip.
Kosnnuectso das Pyer.kBr/Pp.kBr _P=3,37 MU LI TOK, /A 7D 1101 IOTOJIKOM CKPYTHTh Kabeiib L=4m ITo1 IOTOJIKOM CKPYTHTh KaOeiib L=4 m Howymanersit tox, A 16 BBI'ur-LS 5x1.5  L=64m
Hanpsoerme cern. B___U=380 Komracerso das, 3 dasel Hox norosom cxpymums xabey  L=4u Pycr.Bu/PpxBr_P—2.48
- _;;;
Tok narpyski, A__1=12,72 Hanpsxenue ceru, B U=380 Kommacorso bas. 3 hasm
Homunaneneii Tok, A~ 1516 Mﬂmﬁ& Hanpsoicerue cern, B U=380
IToz MOTONKOM _CKPYTHTH Kabenhb L=4™m Hommmanprerii tox, A 126 Tox Harpyskm, A 13,77
Iloa moTOIKOM CKPYTHTH Kabelnb L=4 m ST ——— =6
—_—
A _ 1 _ N _ _ 11 _ _ ] A 1 _ _ N 11 \ 11 1 11 11 \ |
T } 1 | [N 1] I X / L] [ LI LI L]
| | ; | i / / | | | 1 |
N o B
SKCIMIMMKALUNA MOMELLEHNA Q
! ) | | | {0@ | 1 | |
HOMEP ] ] |
BBotoit yraskmblit mT no HAVMMEHOBAHWE MIoWAOdb
5x16
Koimuectso pas, 3 Q?m\\ MMAHY M2 ﬁ ;: g
BeosHoii aBToMat =100 A \ t Eﬂ] 6@)
1 | oy 4,46 e
— 882 -
| ! _zl 2 Fappepob nepcoHana 13,64 | co\ L [] ]E] | | | | |
5 _ [ _ _ ] / [ _ [ b [ _ _ N _ ] _ a _ _ 11 _ _ [ _ _ 11 _ _ [ _ _ [
[N y \ [ Y - e | [[] 3 rapaepob nepcoHana 16,78 [N ) " " & P U [ [N [ L] L]
1 -
4 MoeuHas KyXOHHOro UHBEHTapA 17,25 L
, I , , 5 MaTepuarnsHbIi cknaj 67,9 |
| | | | | | | | | |
o 6 Kamepa "OBoLUM HEOUMLLEHHBIE 68,9 B2 1,
M BBIHr-LS 3x1,5  L=12m
< : ) " " [p. BBIHr-LS 5x25 SRS an
7 Kamepa "®pykTbl 35,24 = T PrerbPpubi P03
onnuectBo das aza
| 1 io;:/;l;l:;/ls)o KE: g =2a31,1 SIS fliZ']I\SII : . ' I i / Hanpszkenue ceru, B U=220
" " ) - —
H 8 Kamepa "Mornouras npoaykums 35,24 | == s Hanpsmkenne ceti, B U=380 q E:faﬁi;n;{gﬁ?ox IA1 361:2
! ! ) ) ) Tox marpyskm, A 1=3.04 | ) ) )
9 Knaposas "Bakanes”" 90,77 HovmanereriTok, A I=4 }
<!
I 10 3oHa chacoBku oBoLLEN 1 (DPYKTOB 33,96 [] <il{|{l1r
LA Z 11
_ 1] _ _ 1] _ _ 1] / 11 30Ha hacoBKM cbipa 6,79 1 _ _ I — il _ _ _ _ _ 1 ~ 1 ~ ~ f\%—l
B i — = = | B m m m m m
' ' ! 12 30Ha hacoBKkM MOMOYHON NPOOYKLUM 25,85 | | ) ) )
~ T3-2.Tp.
| @ f 13 3oHa dacosku "bakanes" 37,94 ~ T32 BBLr-LS 3x1.5  L=12m
[ < Pycr.xBr/Pp.xBr _P=0.3
[« Kosmuectso das. 1 haza
14 O6paboTka 1 xpaHeHne y6opo4Horo uHeseHtaps | 6,95 - Haupswenme cern, B U=220
S - Tox marpy3ku, A 1=1,36
1l | - " g q Howmunanprbiit Tok, A 1=2
. . L — 15 MoeuHas 060poTHOW Tapbl 18,99 . . / . X , il
16 Knagosasi 060poTHOW Tapbl 36,47 ~
1 1]
17 [Mpoun3BoACTBEHHBIN KOpUaop 252
1 » O6w,. nrowaab 769,13 - > A/
! ! — ! I 1 ; I | > I | Xfaﬁm I I I
- /| J 4 i = (L)
r _ 1 L _ 1 _ = | / _ r 1 L _ | _ ] / _ 7 _ = i : . T S il _ _ 1
s [ ]] ! L L] L] LT I | i I LI
¥ 37/ / 4
B I 1
I g Kamepa monoyka_Ip. /\—.
I BBLar-LS 5x1,5  L=22m n
| | | | Pycr.xBr/Pp.xBr _P=3.37 B4
Konnuectso das, 3 dasst ! ! ! 1 1 4 ! ! ! ! !
Hanpsixenue cetu, B U=380 H H
i Tox narpysiai, A =512 TB1Ip. Bersiia B1, fly 100 (60m3/4
Homunaneuerii Tok, A 1=6 BBI'nr-LS 3x1.5  L=12m
[] 101 TOTOJIKOM _CKPYTHTB Kabellb L=4m Pycr.xBr/Pp.xBr P=0.3 :I @
Kosnueerso das, | dasa A /
Hanpsoxenme cern, B U=220 H H
D L 3 Tox marpysar A =136 B
Homunajbablii Tok, A =2 1
! ! ! | | | ( | | | |
ol & H H
: / :
<> d /
1 i i : mm : B i u 1 / / = - yan : T , - m m um
g |__. |__| |__, |___ ] - - L] L1 L1 |__|_
@ | | | |
@ n2Ip.__ B1lp. B4Tp. Kamepa msico I'p. Kamepa Tl Ip. Kamepa pbiGbl Ip.
BBIHr-LS 5x1,5  L=12m BBTHr-LS 3x1.5  L=12m BBIHr-LS 5x1,5  L=12m BBI'ar-LS 5x4 L=19m BBIHI-LS 5x4 L=4m HIPXC 1 BBIEr-LS 5x1.5  L=4m o
g Pycr.xBr/Pp.kBr__P=3.0 Pycr.kBr/Pp.kBr_P=0.3 PycrxB1/Pp.kBr__P=0.94 PycrxB1/PpkBr__P=18 Pycr.xBr/Pp.kBr _P=13 BBIwr-LS 5x16  1=28u Pycr.kB1/Pp.kBr SKCIMIMKALUNA MOMELLEHNA
Kommuecro da3. 3 dassl Komnuecteo das, 1 das: Kosnuaecrso das, 3 Qaam’ KonmuecTso has, 3 hassl KonnuectBo daz, 3 daszbl Pycr.kB1/Pp.kBr  P=50.2
Hanpsokenne cetu, B U=380 Hanpsoxenne ceru, B U=220 Hanpsoxenue ceru, B U=380 Hanpsokenue ceri, B U=380 Hanpsuxenue ceti, B U=380 Kommuectso da3, 3 dasw Hanpsoxenue cetn, B U=380
Tox Harpysiun A__1=4.56 Tox Harpysian A 1=136 Tox marpysir A =143 Tox narpysias, A__1-27.36 Tox rarpysen, A__1=19,76 Hanpsiene cern, B U=380 Tox narpyscn, A__1=5.32 HOMEP 113 MoeuHas nHseHTapHas 19,39
o HomuuaiibHblii TOK, A 1=6 Homunaneueit Tok, A =2 Homunaneserit Tox, A 1=6 HoOMMHAIBHBIA TOK, A 1=32 HomuHasibHbIH TOK, A 1=25 Tox marpyskn, A 1=76.30 HomuHaibHbIH TOK, A =6 Nno HAMMEHOBAHWE I'IJ'IOLLI,A,EI,b
101 IIOTONKOM CKPYTHTB KaOelb T=4m Ilo1 MOTONKOM CKPYTUTH Kabelb L=4 M HoMunansHbIi TOK, A 1=80 I10/1 MOTOJIKOM _CKPYTUTH Kabelb L=4m I—”-IAHy M2 114 O6pa60TKa N XpaHeHue Y60quH0r0 WHBEHTapS 9’6
| | | |
al Kamepa 6pak I'p. " "
E — i_ ) ) [] ) _‘~D} ) [] ) ) [ P e o 101 30Ha "3kcneamuumn 318,13 115 Cry 6,2
| | | | . . Pycr.xBr/Pp.xBr  P=2.1
Buoapofi yapupit it 3 asp 102 30Ha xpaHeHus 6yT. BoAbI 33,48 116 30Ha pacnuna msca 18,51
~ 5x16 Hanpsxenue cetu, B U=380
Komnuectso da3, 3 daser Tok marpysxm, A 1=3.19
Bropofi astomar 12100 A Homunanerpiii tox A =4 103 30Ha xpaHeHnsa Mornoka 33,13 117 Kamepa "Msico" 53,63
T10/1 TOTOJIKOM _CKPYTHUTE Kabelb L=4 M
! ! ! ! % " n
; 104 TexHU4ecKn y4acTok 21,44 118 Kamepa "lMtuua 34,18
@ Kamepa siiiuo I'p.
BBI'Hr-LS 5x1,5  L=23m
Pycr.cBu/Pp.cBr  P=3.37 105 3oHa hacosku "Macno" 9,4 119 Kamepa "Pbiba" 19,93
e Komiuectso da3, 3 dassr
Hanpsxenue cern, B U=380 B B " N
Tok marpysin, A__1=5.12 106 3oHa hacoskn "OBoLuu, srofbl 9,28 120 Kamepa "CaH.6pak 13,06
Hommnanbrbiit Tok, A 1=6
1101 IOTONIKOM CKPYTHTH Kabelib L=4 M " " e "
b | | | 107 Kamepa "Macno 14,81 121 Kamepa "SiiLo 34,18
Kamepa 6aHaHb! ['p.
BBIar-LS 5x1.5  1=28w 108 Kamepa "OBoLuu, arogp!" 14,64 122 Knaposas "baHaHbl" 33,0
@ Pycr.xBr/Pp.xkBr P=3.37
% Hanpsixenue ceru, B U=380 109 Kamepa "CGJ'Ibﬂ,b" 12,93 123 KﬂaﬂOBaﬂ "Xneb" 34,92
X 1 I I ] 1 Tox varpysku, A 1=5.12
- - - - - - - Homunanenblii Tok, A 1=6 " "
§ oz notoskoy ckpytirs kabens  Lda 110 3oHa dacosku "Cenb/ib 9,84 124 3oHa acoBkm 122,7
= G 1 . [l Il [1]
U - - - - - - - 111 ALMUHUCTPaATUBHOE NOMELLEHNE 34,92 125 Mpon3BOACTBEHHbIV KOPUAOP 211,37
| 112 3arpysoyHas 102,12 O6w. nnowaab 1224,79
D)
| | | 1 ? N |
| Aok
| | | @ |
K . . _ e /% . . . ]
| ] I ] I |

B2Ip.
1 2 BBIur-LS 5x1.5  L=12m

Pycr.kB1/Pp.kBT
Hanpsoxenne cetn, B U=380
Tox marpyskim, A 1=2.58

HomuHanbHbIi TOK, A =6




